
ŘEDITELKA MATEŘSKÉ ŠKOLY V HORNÍ BRUSNICI PO 
DOHODĚ SE ZŘIZOVATELEM OBCÍ HORNÍ BRUSNICE 


VYHLAŠUJE


ZÁPIS 

DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY PRO ŠKOLNÍ ROK 2024-2025 

Zápis se koná dne 15. května od 9:00 do 11:00 v budově MŠ. 

PŘI PODÁNÍ ŽÁDOSTI JE NUTNÉ PŘEDLOŽIT OBČANSKÝ PRŮKAZ ZÁKONNÉHO 
ZÁSTUPCE, RODNÝ LIST DÍTĚTE A VYPLNĚNOU ŽÁDOST O PŘIJETÍ DÍTĚTE DO MŠ. ´ 

K vyplněné žádosN se přikládá: 
           Potvrzení dětského lékaře, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, 
případně má doklad, že je pro: nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou 
kontraindikaci. Tato podmínka se nevztahuje na dě:, pro které je vzdělávání povinné. 

ZÁPIS SE TÝKÁ VŠECH ZÁJEMCŮ, KTEŘÍ UVAŽUJÍ O PŘIJETÍ SVÉHO DÍTĚTE 
DO MŠ BĚHEM CELÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 2023-24. 

                     PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ BĚHEM ŠKOLNÍHO ROKU NENÍ VŽDY MOŽNÉ. 

Ředitelka mateřské školy bude při rozhodování o přijímání dítěte k předškolnímu vzdělávání 
postupovat podle stanovených kritérií - viz příloha Kritéria pro přijímání děH k předškolnímu 
vzdělávání pro školní rok2024/2025. 



Formulář žádos: o přijeH dítěte k předškolnímu vzdělávání v :štěné podobě si můžete vyzvednout 
v naší mateřské škole v pracovních dnech od 10:00 do 11:00 hodin od 29. dubna 2024. 
O přijeH dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami rozhodne ředitelka mateřské školy na 
základě písemného vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího 
lékaře. Je vhodné si doporučení zajis:t před zápisem dítěte do MŠ. 

e-mail: b.civinova@seznam.cz, datová schránka nc6izfd 

KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ DÍTĚTE K DOCHÁZCE DO MATEŘSKÉ ŠKOLY V HORNÍ BRUSNICI 

Ředitelka mateřské školy v Horní Brusnici v souladu se zřizovatelem Obcí Horní Brusnice, 
stanovila kritéria, podle kterých budou k docházce do Mateřské školy, Horní Brusnice 
přednostně přijímány děN k celodenní pravidelné docházce započaté k 1. 9. 2024 
 v tomto pořadí: 

1. Dítě s povinným vzděláváním a trvalým pobytem ve školském spádovém obvodu  
              mateřské školy v obci Horní Brusnice. 

2. Sourozenec dítěte, které již MŠ v Horní Brusnici navštěvuje a má trvalé bydliště ve 

      školském spádovém obvodu mateřské školy v obci Horní Brusnice a které do 31. 8. 

      dosáhne nejméně třeHho roku věku – podle věku od nejstarších po nejmladší.  

3.  Dítě s trvalým pobytem ve školském spádovém obvodu mateřské školy v obci Horní 
      Brusnice, které do 31. 8. dosáhne nejméně třeHho roku věku – podle věku od  
      nejstarších po nejmladší.  
4. Dítě s trvalým pobytem ve školském spádovém obvodu mateřské školy v obci Horní 
     Brusnice, které do 31. 8. dosáhne nejméně druhého roku věku – podle věku od  
      nejstarších po nejmladší.  
5.  Sourozenec dítěte, které již MŠ v Horní Brusnici navštěvuje s trvalým pobytem v jiné 
      obci a který do 31. 8. dosáhne nejméně třeHho roku věku – podle věku od nejstarších  
      po nejmladší. 
6.  Dítě s trvalým pobytem v jiné obci, které do 31. 8. dosáhne nejméně třeHho roku  
     věku – podle věku od nejstarších po nejmladší. 

Při rozhodování o přijej dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka 
mateřské školy brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve výše uvedeném pořadí 1. -7.                       
DěN je možno přijímat pouze do výše povoleného počtu děj uvedeného ve školském rejstříku. 
O přijej dítěte pořadí podané žádosN nerozhoduje. 
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